HAara

YPOK Ne 39
TEMA. KBAOPAT ABOYJIEHA

Yyutens

MeTta: chopMmyBaTU CTilAKi BMIHHA | HAaBU4KW KOPUCTYBAHHA opMynamm
KBapaTta ABOouYNeHa ona po3s’A3yBaHHs BNPaB; NEpPeBipuTyU 3aCBOEHHA TEMU

LUNAXOM NPoOBEeAEHHS CaMOCTIHOI po6oTw.

Tun ypoxy: kom6iHOBaHWIA.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTD:

X4, YPOKY

Opranizaniiinuit eran

II.

IlepeBipka JOMaIIHLOrO 3aBAAHHA,
aKTyaJizanidg omopHHX 3HaHb i BMiHB

1. IlepeBipka 3aBaHaHHA, 3aJaHOTO 3a MAPYIHUKOM

1)

2. Po3B’A3yBaHHA BIIPaB

Jlid y4HiB 13 IOYATKOBUM Ta cepefHiM PiBHAMH HaBYAJIbHUX JOCAT-
HeHb — KOJIEKTHMBHE pPO3B’SA3yBaHHA BIPAaB, aHAJOTIYHUX THUM, IO
OyJu 3ajadi nogoMy.

2)

Jia yuHiB i3 gocraTHIM T4 BHCOKHM PiBHAMY HAaBYAJIBHHX AOCAT-
HeHb — iHAMBiAyanbHi 3aBRaHHA.
JoBeaiTh TOTOXHICTH:

(4x +13)(x* +1) - (4x-8)(x +2)’ =25.

(2x+5)(x-1)" ~(x +2)° (x +4) ~2* -17=-T(x +2)".
((4x +2)° ~(3x+2)” )2 ~8x?(Tx +2) =49z*.

2(m—n)2 —2(m+n)2 —~4(m +n)(m—n) =4n® —4m? -8mn.
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I11. PoaB’a3zyBaHHA BOpas

........................................ 1. P060Ta 3 IIiI.[py‘IHI/[KOM

2. lomaTkoBi 3aBHaHHA
........................................ 1) PO:BB’H}Rin piBHﬂHHﬁ:

a) (x +5)2 —(x —1)2 =48;
6) 3(x+2) +(2x-1) -7(x +8)(x-3) =28.
2) BukonailiTe nijHeced s 4O CTEIEH:

a) (x" —1)3;6) a™ +2)3;B) a+a"“)3.

IV. Camocriitua po6ora

........................................ BapianT 1 Bapianr 2

1. HHopaiiTe BMpas y BUIJIsS] MHOTOWISHA CTAHAAPTHOTO BUTVISAY:

a) (3a +b)2 ; 6) (3x2 —5y)2 ; a) (2x+ y)2 ; 6) (2a ~Tb* )2 ;

........................................ B) (g+g)2;r) (5—a2b)2 B) ({-—%)2; r) (3+c3d)2

""""""""""""""""""""" 2. ¥ peaynbTaTi niiHeceHHS 4O KBaJpaTa JesaKoro ABOUJIeHAa O4ePKalu T0JaHKHA

........................................ 49q® i —28ax 36x* i36ax

3HaiiTL TpeTiit KoJaHOK

3. 3HaiiTh 3HAUYEHHA BUPAa3y HANOiIbII 3pyYHnM coocobom:

a) 107% -2.107-67+67°; a) 92° +2.92-8+8%;
........................................ 6) 152 +52+150 6) 132 +32 —78
........................................ 4. PosB’axiTh piBHAHHA:
........................................ (x-3)" —x* =7-5x (2x+1)" =4x? +3x+2
........................................ 5%. ITopafiTe y BUrJIAAI KBagpaTa JBOUJIeHA BUpas:
............. (3a+2)’ +(4a+3)" -26a-12 (6a-+1)" +(8a-1)* ~16a-1
........................................ V. HinﬁHTTﬂ l'IiI(CYMRiB ypoRy

VI. JomainHe 3aBIaHHA
........................................ 1. 3apzaHHSA 3a NiAPYYHUKOM:

2. Hodamkrose 3asdannsa. 3HAUAITH YHUCIIO, KBAJAPAT SIKOTO B Pe3yJib-
""""""""""""""""""""" TaTti 36iJIbIIeHHA NBOTO yKcaa B 6 pa3iB aMeHIIyeThCa Ha 9.
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